
Protokoll Styrelsemöte Järavallsvägens samfällighetsförening 

 
Tid;   23 augusti 2016 

Plats; Geoffrey Smith/59 

 

Närvarande   Sven Gunnarsson, ordförande  

 

Nils Kullendorff, kassör 

Henrik Jönsson, sekreterare  

Maud Carrander 

Magnus Isaksson 

     Anna Idorn 

   Geoffrey Smith 

  

    

 

1. Ordföranden förklarade mötet öppnat 

 

2. Dagordningen godkändes 

 

3. Ekonomi. Genomgång av den finansiella ställningen. 

 

Medlemsavgifterna har nu kommit in från alla i föreningen. Föreningens ekonomi är 

fortsatt god med 214 000 kronor i kassan. 

 

4. Hur har torgen fungerat över sommaren? 

 

Torgen har sett bättre ut än tidigare somrar men fortfarande mycket ogräs på en del 

håll. Ett mail kommer att gå ut inom kort med påminnelse om att på nytt gå över ens 

ytor med ogräsbekämpningsmedel. I det här mailet kommer det även att gå ut en 

inbjudan till torgdagen den 17/9. 

  

5. Upphandling av klippning häckar på torgen. 

 

Medlemmar i föreningen har pga. t.ex. hög ålder börjat få problem med att klippa 

häckarna i området. Ordförande Sven Gunnarsson och Geoffrey Smith kommer att gå 

över området och se vad som utöver häckarna behöver göras i området. Styrelsen 

kommer därefter att ta in offerter från tre företag för att se vad det skulle kosta att ta in 

extern hjälp för skötsel av häckar etc. i området. 

 

6. Inköp av materiel till ogräsbekämpning och svinn i förrådet. 

 

Ny ogräsbekämpning kommer att köpas in till föreningen. Tvår sprutor för 

ogräsbekämpning har försvunnit från förrådet. En efterlysning kommer att skickas ut 

via mail till medlemmarna i föreningen. 

 

7. Finansiering av upprustning av torg 3. 

 

Vid årsmötet kommer ett förslag om att sätta av pengar till de olika torgen att läggas 

fram. Intresse av att rusta upp de olika torgen har förts fram från fler än ett torg. 

 

 



8.  Andra punkter 

 

Offerter för snöröjning i området kommer att tas in från PEAB samt Thomas Lindblad 

till nästa styrelsemöte.  

 

9. Mötet avslutades 

 

 

 

 

 

Henrik Jönsson    Sven Gunnarsson 

Sekreterare     ordförande 

 

 

 


